

Če vzrok ti je znan, ne boš dolgo bolan!



To je glavno pravilo zdravilne umetnosti, temu pa se pridružuje progovor: »Če bolezen se pojavi, povprašaj najprej, kaj želodec pravi«, kajti kakor pričajo tisočletna opazovanja, je želodec največkrat izhodišče tudi takih bolezenskih pojavov, ki so za največje oko videti brez vsakih zvez z želodcem. Končno pa ne more biti vsakdo ponečen o postanku vseh bolezni in torej ne more vsakdo vedeti, da nastanejo n. pr. tudi mozolji in mnoge druge kožne bolezni zaradi pomanjkljivega delovanja želodca in črev, pravtako kot imajo nasprotni pojavi: hujšanje, debeljenje itd., skoraj vedno vzrok v nerednem delovanju prebavnih organov. Tudi neredno kroženje krvi, ki povzroča toliko

obolenj, se skoraj vedno nanaša na bolan želodec in črevesje, pravtako bledica, slabost, slabokrvnost, nespečnost, prerano staranje itd., ker vse to je v zvezi s krvjo, kri pa je življenje. Samo zdrav želodec in zdravi prebavni organi lahko proizvajajo in ženejo zdravo kri po telesa. Tudi

poapnenje žil in starostna onemoglost imata svoj vzrok v pomanjkljivem kroženju krvi. Radi tega je dolžnost bolnih kakor tudi zdravih, starih in mladih, čistiti prebavne organe tako, kakor se mora čistiti vsak stroj, če hočete, da redno deluje. In če nastopijo motnje kakor: pomanjkanje teka, bel jezik, slab okus, slab duh iz ust, nerazpoloženje, kolcanje, zgaga, glavobol, zlata žila, hipna slabost, motnje v jetrih, vranici in ledvicah, slabo čiščenje ali celo zaprtje, potem nikar ne oklevajte, temveč telo dobro prečistite s prizanim naravnim sredstvom **„PLANINKA“ čajem BAHOVEC**, ki je sestavljen večinoma iz najboljših planinskih zdravilnih zelišč. Zahtevajte pa v lekarnah izrečno **„PLANINKA“ čaj BAHOVEC**, ki se ne prodaja odprto, temveč samo v zaprtih in plombiranih paketih po Din 20— in z napisom proizvajalca:

Lekarna Mr. Bahovec Ljubljana (Kongresni trg)

ki pošilja tudi po pošti, in sicer: 4 zavitke za Din 70—, 8 zavitkov za Din 140—, 12 zavitkov za Din 190—, če pošljete denar naprej; po povzetju stane Din 10— več.

Reg. pod Sp. br. 1349 od 6. VII. 1932.



lost. Zatreji častihlepnost, zavist in pohlep po tujem blagu — strasti, ki najbolj razplamenjajo plamene vojne — more edino le krščanska krepost, pred vsem pravičnost. Le pod blagodejnim vplivom te kreposti je možno govoriti o nedotakljivosti pogodb in mednarodnega prava, le tako se more človeštvo z vezmi bratstva povezati med seboj, ko vsakogar prešinja prepričanje: Pravičnost povzdiguje narode.«

Slične so besede, ki je z njimi predsednik čehoslovaške republike dr. Masaryk o novem letu 1933 izrazil svojo željo po miru, poudarjajoč zapovedi »čistega človečanstva, ki jih je Kristus dal človeštvu.« In pozneje je dostavil: »Jezus nas uči, da mora prava vera, prava ljubezen do bližnjega prešinjati vse življenje, dan za dnevom, vsak čas. Največji del sedanjega človeštva se vere poslužuje samo za slovesno porabo; le v izrednih trenutkih, posebno v nesreči, se spominjajo Boga, prosijo za pomoči ter pričakujejo, da se bodo zgodila znamenja in čudeži. Večno življe-

nje pa se ne začneja šele onstran groba, že tukaj živimo za večnost.«

Rešitev miru na svetu je edino v izvajanju načel Zveličarja sveta, ki je za vse trpel, da bi pridobil človeštvu spravo z Bogom in ljudem mir v medsebojnem odnosu poedincev, narodov in držav. Naj bi On, ki je premagal greh in smrt, strl glavo kači krivičnosti, ošabnosti in poželjivosti, ki ogroža mir med narodi ter preti z najhujšo smrtjo Evropi in njeni kulturi! Naj bi njegov prelepi velikonočni pozdrav »Mir vam bo di« bil povsod sprejet s hvaležnostjo in iskrenostjo, zlasti od onih, ki imajo sedaj v svojih rokah usodo evropskih narodov!

Vesele velikonočne praznike!
vsem cenj. naročnikom, čitateljem in prijateljem želita
uredništvo in uprava „Sl. gospodarja“



V NAŠI DRŽAVI.

Predvolitveni paberki.

Jugoslovanska narodna stranka. Ta stranka pod vodstvom g. Hodžere nastopa pri volitvah z lastno državno listo. V prejšnjem parlamentu se je proslavila z zakonskimi predlogi o ločitvi države od cerkve, o izgonu jezuitov in lazaristov, ki so jih podpisali tudi nekateri slovenski poslanci

Je torej po svojem bistvu kulturnobojna stranka.

S svojimi srezkimi kandidati v Sloveniji ima veliko smolo, ker ji zaporedoma odstopajo.

»Kmetški list« se jeza. V svoji številki z dne 10. aprila piše tako-le: »Če bi bilo vse res, kar zatrjujejo deloma glasno, še več pa na skrivaj, nasprotniki

vladne liste o kandidatih na Jevtičevi listi, potem bi morala biti ta lista sestavljena iz samih največjih nepoštenjakov, iz samih korupcionistov, iz samih nesposobnežev, samih barab! Po trditvah gospodov nasprotnikov bi morala biti sedanja vlada z g. Jevtičem na čelu samo skupina koritarjev in izkoriščevalcev naroda in države, ki pozna samo en program: bogatitev samega sebe! Kaj narod, kaj država, vse to so same prazne besede; gre samo za poln žep, vse drugo naj pa pobere vrag, kadar hoče! Tako govore, oziroma šepetajo gospodj. nasprotniki.«

Priprave za zakon o korupciji. Pravosodni minister je sestavil komisijo za izdelavo zakonskega predloga o pobijanju zlorab v javni službi. Gre spet za zakon o korupciji.

Ban dravske banovine g. dr. Dinko Puc je obiskal zadnje dni važnejše kraje Slovenske tajerske in Prekmurja. ... je bil povsod prisrčno sprejet.

V DRUGIH DRŽAVAH.

Konečni izid madžarskih volitev v parlament, ki so se vršile dne 31. marca in 7. aprila, je prinesel več nego popolno zmago ministrskemu predsedniku Gömbösu. Od 245 mandatov je Gömbösovih 150. Ostali ne pripadajo vsi opoziciji, ampak je pripravljena polovica od 150 kot morebitna rezerva za vlado.

Konferenca treh velesil v Stresi na Italijanskem je pričela 11. aprila ob pol 11 predpoldne na Isoli Belli v Stresi. Posvetovanj so se udeležili angleški ministrski predsednik Macdonald in angleški znanji minister J. Simon, francoski ministrski predsednik Flaudin in zunanji minister Laval, in diktator Italije Mussolini. Ta posvetovanja bi naj razčistila resen položaj, v katerem se nahaja Evropa radi uvedbe splošne vojaške obveznosti v Nemčiji. Ob tej priliki so določile omenjene tri velesile način skupnega nastopa proti Nemcem.

Posvetovanja zastopnikov treh velesil v Stresi so bila zaključena dne 14. aprila. Dosežen je sporazum glede jamstva za mir v Evropi.

Izredno zasedanje sveta Društva narodov v Ženevi je pričelo 15. aprila z razpravo o francoski spomenici zaradi oboroževanja Nemčije.

Italija — Abesinija. Italija še vedno prevaža nove čete v Abesinijo. Vrhovni poveljnik italijanske afriške vojske general de Bono je izjavil, da italijanske čete v Abesiniji ne zasledujejo osvajalnih ciljev, ampak civilizatorične. Med Abesinci še cvete suženjstvo ter tlačanstvo in teh črnih dveh madežev hoče rešiti abesinska plemena italijanska vojna ekspedicija. Abesinci, ki se še vedno sklicujejo na Društvo narodov, naj ono poravna spor med njimi in Italijani, že imajo zbrano vojsko 100 tisoč mož.

Smrtna kazen za mladoletne v Rusiji. Tolovajstva vseh vrst so se toliko razpasla med brezbožno rusko mladino, da ne vidijo sovjeti nobene druge odpomoči napram splošnemu propadu mladine kakor uvedbo smrtne kazni za mladoletne zločince od 12. leta naprej. Daleč so prišli!

1000- Din smo izplačali!

Celoletni naročnik »Nedelje« g. Janko Hebar, doma v Osluševcih, se je na cesti smrtno ponesrečil. Ko je vozil s svojim vozom, mu je prišel nasproti neki tovorni avto, naložen z deskami. Zadet v prsi, je bil tako težko ranjen, da je nekaj dni nato umrl. Vzajemna zavarovalnica je nakazala vdovi Alojziji Hebar 1000 Din in ta se nam sedaj zahvaljuje ter istočasno sporoča ostalim naročnikom »Nedelje«, da je v težki nesreči bil ta znesek v pomoč ubogi družini. Ker nesreča nikdar ne počiva, zato vsem priporočamo, da so celoletni naročniki »Nedelje«. — »Nedelja« stane mesečno samo 2 Din in prihaja tedensko. Naroča pa se v Mariboru, Koroška cesta 5.